
 
Máte chrta? 

 

(chrt, lurcher, skotský jelení pes - deerhound, saluki, afghánský chrt, italský chrtík, ibizský podenco, 

podenco, galgo, vipet, barzoj, arabský chrt - sloughi atd.) 

 

Byli bychom rádi, kdybyste se k nám připojili na Great Global Greyhound Walk 

v neděli 29. září 2024! 

 

"Great Global Greyhound Walk" začal v roce 2010 jako akce ve Velké Británii 

 

V roce 2023 organizátoři procházek vytvořili událost, které se zúčastnilo 11 818 chrtů na 458 

procházkách v 36 zemích!  

 

Chtěli byste být součástí této stále rostoucí velkolepé chrtí události? 

 

Je to snadné, jednoduše si vyberte, kam chcete jít, zaregistrujte svou procházku na našich 

webových stránkách a nahlaste nám celkový počet chrtů, kteří se vaší vycházky v daný den 

zúčastnili. 

 

Podívejte se na naše video: 

 

Je to opravdu tak snadné! 

 

Pokud se chcete dozvědět více, další informace naleznete níže.   

 

Opravdu doufáme, že se k nám připojíte a předvedete své chrty světu!   

 

Pro koho je akce určena? 

Pro každého, kdo má chrta!  Ať už chcete uspořádat skupinovou procházku nebo si prostě udělat vlastní 

procházku se svým chrtem, každý je vítán, aby se připojil a stal se součástí této fantastické události! 

 

Musíte za registraci / účast na vycházce platit? 

Ne, toto je bezplatná akce pro všechny   

 

Kdy musíte jít? 

Chcete-li být zahrnuti do celosvětového sčítání, musí být vaše procházka provedena ve stejný den jako 

každoroční událost.  (Datum výše) 

 

V kolik hodin má vaše procházka začít?   

Účastní se více než 35 zemí, vzhledem k rozdílům teplot po celém světě doporučujeme, abyste začali v 

čase vhodném pro chrty, tj. pokud bude horký den, může být lepší začít dříve během dne. 

 

Jak svou procházku zaregistrovat? 

Můžete tak učinit na našich webových stránkách:  

 

 

 

https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/gggw-video
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/submit-walk


Vyberte si typ procházky z následujících 4 možností: 

• Veřejná skupinová procházka: Pouze chrti – Tato procházka se objeví na mapě a bude 

zveřejněna, aby se k vám mohli připojit i ostatní 

• Veřejná skupinová procházka: Chrti a další plemena z rodiny chrtů - Tato procházka se objeví na 

mapě a bude zveřejněna, aby se k vám mohli připojit i ostatní 

• Soukromá procházka: Jen vy a váš pes (psi) nebo můžete pozvat přátele.  Tato procházka se 

NEOBJEVÍ na naší mapě, aby bylo zajištěno, že veřejnost vaši procházku neuvidí a NEMŮŽE se jí 

zúčastnit.  Vaši psi se budou stále započítávat do celosvětového součtu. 

• Soukromá procházka útulku: Pro útulky, které nemohou vzít své psy na veřejnou procházku a 

čekají na jejich domov napořád. Tato procházka se NEOBJEVÍ na naší mapě, aby bylo zajištěno, že 

veřejnost vaši procházku neuvidí a NEMŮŽE se jí zúčastnit.  Vaši psi se budou stále započítávat do 

celosvětového součtu. 

 

Co musíte udělat poté, co jste svou procházku zaregistrovali? 

Vaše registrace procházky bude předána administrátorskému týmu GGGW.  Do 24 hodin od obdržení vaší 

registrace zveřejníme vaši procházku a obdržíte od nás e-mail. 

 

Veřejná procházka: 

Pokud jste si zaregistrovali VEŘEJNOU PROCHÁZKU, uvidíte v e-mailu odkaz na vaši procházku.  

Klikněte, prosím, na odkaz v e-mailu.  Zobrazí se podrobnosti o vaší procházce, které uvidí vaši účastníci.  

Zkontrolujte prosím správnost údajů.  Na tento e-mail budete muset odpovědět, abyste potvrdili, že 

jsou údaje správné, nebo nám dali vědět, pokud budou potřeba nějaké změny.  Je důležité, aby údaje 

v seznamu procházek byly přesné, protože to je to, co vaši účastníci uvidí.   

 

Soukromá procházka: 

Pokud jste si zaregistrovali SOUKROMOU PROCHÁZKU, stačí odpovědět na e-mail a potvrdit, že  

máme správnou e-mailovou adresu.   

 

Ve čtvrtek nebo v pátek před procházkou vám pošleme e-mail s pokyny, jak nám sdělit, kolik chrtů se vaší 

procházky zúčastnilo. Je proto důležité, abyste na tento e-mail odpověděli. Jen tak budeme vědět, že 

máme vaši správnou e-mailovou adresu. 

 

Jak nám sdělíte počet chrtů v den vycházky? 

E-mail obdržíte ve čtvrtek nebo v pátek před vycházkou.  Toto bude e-mail, na který budete muset 

odpovědět do 18 hodin v den procházky. 

V den procházky počítáme 2 údaje: 

1) CELKOVÝ počet chrtů, kteří se zúčastnili vaší procházky 

2) CELKOVÝ počet chrtů, kteří se zúčastnili a čekají na svůj domov napořád 

 

Kdy nám musíte zaslat počty chrtů z procházek? 

Prosíme vás, abyste nám všechny údaje zaslali do 18:00 místního času v den procházek, abychom zajistili, 

že budete započítáni do celosvětového součtu.  Ve čtvrtek nebo pátek před procházkou obdržíte e-mail, na 

který budete odpovídat s počtem chrtů, kteří se vaší procházky zúčastnili.  Vaše procházka - lokalita / 

název - bude v předmětu e-mailu.  Odpovědí na tento e-mail pomůžete našim dobrovolníkům přiřadit vaše 

čísla ke správné procházce. Pokud jste e-mail neobdrželi, zkontrolujte prosím složku Spam nebo 

Nevyžádaná pošta.  Pokud v den procházky nebudete mít přístup k e-mailu do 18 hodin místního, dejte 

nám prosím vědět den před procházkou, abychom vám mohli poskytnout další možnosti.   

 

Fotografie vašich psů v den konání 

Prosíme, vyfoťte si své psy na procházce.  Můžete je zveřejnit na naší facebookové stránce.  Pošlete nám, 

prosím, také své fotografie, pokud chcete být přidáni do naší galerie, videa nebo na odpočítávací plakáty 

pro příští rok. Nebojte se vystrojit své psy nebo sebe!  Naše facebooková stránka je plná fotek psů na jejich 

procházce v tento den a je skvělé vidět nádherné chrty po celém světě.   

Fotky z minulých ročníků si můžete prohlédnout v naší galerii   

 

 

https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/gallary


Zboží 

Máme obchod, kde si můžete koupit zboží pro sebe nebo svého psa pro den procházky. Máme k dispozici 

mnoho položek. Pokud jste organizátor pochodu, nabízíme množstevní nákupy za velkoobchodní cenu. 

Napište nám, prosím, e-mail před zadáním objednávky na našich webových stránkách. Obchod bude 

uzavřen 1 měsíc před procházkou, aby objednávky dorazily včas před událostí.   

 

O co vás prosíme 

• Vyplňte registrační formulář s co nejvíce podrobnostmi a před odesláním se ujistěte, že jsou 

všechny údaje správné (tyto informace uvidí vaši účastníci, pokud se zaregistrujete na veřejnou 

procházku). 

• Odpovězte na e-mail následující po zveřejnění registrace (pokud jste neobdrželi e-mail do 24 hodin 

po registraci, zkontrolujte prosím složku se spamem nebo nevyžádanou poštou). 

• Pošlete nám své počty z procházky e-mailem do 18 hodin místního času v den vycházky. 

• Propagujte své procházky lokálně. 

• Hlavně se BAVTE a ukažte světu, že CHRTI JSOU SKVĚLÍ MAZLÍČCI! 

  

Jak vám můžeme pomoci 

• Více informací naleznete na našich webových stránkách a facebookové stránce 

• Na naší facebookové stránce se můžete ptát a my vás můžeme propojit s mentorem 

• Vaše procházky budou propagovány na naší mapě s odkazy na podrobnosti o vaší procházce 

• Jakmile se zaregistrujete, můžete se připojit k naší facebookové stránce organizátorů procházek 

• Naši dobrovolníci jsou zde, aby vám pomohli s jakoukoli částí vaší procházky, od obecné morální 

podpory, nápadů, které z ní udělají větší událost, až po pomoc s posouzením rizik, pokud o něj 

budete požádáni 

• Máte-li jakékoli další dotazy, můžete nám poslat e-mail na team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk 

 

Budete mít na procházce chrty, kteří hledají domov? 

Pokud ano, napište nám e-mail s obrázkem a napište nám něco o svých chrtech spolu s označením 

procházky, které se zúčastníte.  Následně je budeme inzerovat na naší facebookové stránce. Nikdy nevíte, 

třeba se k vaší procházce někdo připojí a zamiluje se!  Několik psů našlo svůj domov napořád na Great 

Global Greyhound Walk. Některé z příběhů si můžete prohlédnout na našich webových stránkách v sekci 

"našli domov". 

 

Účastníci z řad Útulků / Organizací / Venčící skupiny 

Pokud se zaregistrujete na procházku a jste součástí organizace, přidáme vaši organizaci na naše webové 

stránky s odkazem na vaši webovou stránku / stránku na Facebooku. Můžete se podívat, které organizace 

se zúčastnily předchozí procházky.   

 

Další informace 

Někteří z našich organizátorů procházek dělají ze svých procházek dopolední / celodenní akci.  Někteří 

mají stánky, pečou koláče, prodávají čaje a kávu, pořádají tomboly, prodávají zboží atd.  Svou akci můžete 

udělat tak velkou nebo malou, jak chcete.  Tato akce je vhodná pro organizace, které z ní chtějí udělat 

celodenní událost, nebo prostě pro každého majitele, který by chtěl jen vzít svého psa na procházku. Každý 

bude ale cítit, že je součástí globální události. Pro organizace, které nejsou zaměřeny pouze na chrty: proč 

neuspořádat "Chrtí neděli" a nepropagovat vaše psy na místní úrovni?  V registračním formuláři máme pole 

"více informací", kde můžete podrobně popsat jakékoli další plány, které máte na ten den, a místní 

účastníci to uvidí.  Možná se k vám přidá někdo nový! 

 

Co dalšího nabízíme mimo procházku 

Pokud máte místní skupinu pro venčení chrtů (nebo skupinu pro všechna plemena, která zahrnuje chrty). 

Rádi ji přidáme do našeho seznamu procházek. Tuto stránku propagujeme i mimo celosvětovou procházku, 

takže se k vaší procházce budou moci připojit i další chrtaři. Seznam procházek mimo globální procházku 

najdete zde: Pokud byste chtěli přidat své procházky na tuto stránku, napište nám prosím na 

team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk  

 

mailto:team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/home/walking-groups
mailto:team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk


Užitečné odkazy: 

Naše webové stránky  

Stránka na Facebooku 

Najděte si místní procházku zde  

Zaregistrujte svou procházku  

Zúčastněné organizace a venčící skupiny  

Výsledky procházek – globální přehled podle roku  

Top 10 počet chrtů roku  

Počet chrtů podle kontinentu / země / regionu  

Počet vycházkových tras podle kontinentu / země / regionu  

Zúčastněné země podle roku  

Psi, kteří našli domov díky GGGW  

Galerie procházek v průběhu let  

Skupiny pro venčení chrtů mimo GGGW  

Letáky, plakáty, certifikáty a letáky pro vaši procházku  

GGGW Video 

 

https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/
https://www.facebook.com/groups/324040254294277
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/walk-schedule
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/submit-walk
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/participating-rescues-2020
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/global-results-overview
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/top-10-walks-by-year/
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/walk-numbers-by-country
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/number-of-walks-by-country
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/participating-countries
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/homed-hounds
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/gallary
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/home/walking-groups
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/o-downloads
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/gggw-video

